

Werkblad Teleblikles 'Op de kiek?'

Jullie gaan tenminste twee mensen interviewen om te kijken hoe ver zij in het geven van persoonlijke informatie gaan. Hoeveel informatie kunnen jullie verzamelen over één persoon? Gebruik pagina 2 van het werkblad tijdens het interview om de vragen te stellen en om de antwoorden te noteren.

Jullie hebben in de klas afspraken gemaakt over hoe jullie de interviews aanpakken en wat jullie taken zijn. Als je iemand gaat benaderen voor een interview wees dan altijd beleefd. Vertel kort dat jullie voor een schoolproject een paar mensen moeten interviewen. Het interview duurt ongeveer 5 minuutjes.

Als jullie iemand hebben gevonden die wil meewerken, loop dan de vragen van dit werkblad af.

Bij welke vraag begint iemand te protesteren? Noteer dat ook. Ga dan door met de volgende vragen.

Vergeet niet je geïnterviewde aan het eind te bedanken voor de medewerking.

Succes!



Vraag 1:
Wat is je/uw naam?

Antwoord 1:

.....
.....

Vraag 2:	Antwoord 2:
Mogen wij een foto van je/u maken?	

Vraag 3:	Antwoord 3:
Wat is je/uw geboortejaar?	

Vraag 4:	Antwoord 4:
Waar woont u?	

Vraag 5:	Antwoord 5:
Wat is je/uw emailadres?	

Vraag 6:	Antwoord 6:
Mogen wij je/uw foto op internet zetten?	

Vraag 7:	Antwoord 7:
Zet je/u zelf wel eens foto's op internet?	

Vraag 8:	Antwoord 8:
Wat is privacy volgens u/jou?	

Vraag 9:	Antwoord 9:
Mogen we deze gegevens voor ons schoolproject gebruiken?	

Ruimte voor een eventuele eigen vraag en antwoord?

.....
.....